PUBuLon 120 86ocwv: Mw ¢ 6a untoAoyiletal n doon otnv Epopia

Me kAipaka 7 n 8 KAlpakiwvl 8al unoAoyiletal o aplBpog TnG HEYLOTNG Unviaiag
800Ng Tou Ba MPETEL va MANPW VEL 0 OPELAETNG OTNV Epopia MPOKELUEVOU va...

TAKTOTOLNOEL Ta ANELMPOBETHA XPEN TOU OTNV eopia. To TEALKO anoTEAeoua 6a
TIPOKUTITEL UE BAON TO ATOHLKO EL00dNUA. € KABE KALLAKLO, Ba avTLOTOLXEL €vag
OUVTEAEOTNG O omoiog 6a poodLopilel TO HEYLOTO MOCO ToU Ba MPETEL va
KataBaAAeTtatl yia Tnv anonAnpwun Twv AnELNPoBEcHWY OPELAW V O €TNOLA Baon.
OL ouvteAEOTEG, Ba KupaivovTal amno 4% -yLa TOUG £XOVTEC ATOMLKO EL0OdNHA £XEL
kat 10.000 eupw - evw 6a pHmopouv va (pTAcouv akopn Kat oto 40% yla Ta oAU
uynAa elwocodnuata avw tTwv 100.000 supw .

H ulo8€Tnon tng KAipakag eivat autn Tn OTLYHN TO KuplapXo CEvVApLo yLa to
MEPLEXOUEVO TNG PUBHLONG TWV 120 S3O60EwWV N oTola Kal avapeveTal va Katateoei
OTLG apXEQ Maiou otn BouAn. 'Onwg mpokUNTEL ano Tny enegepyacia Twv aplOpw v
—olL omoiol dev eival oL TEALKOL KABwW ¢ AKOHUN TO VOHOOXESLO BploKeTal UTIO
enegepyaoia- o HEYLOTOC apLlBuog Twv 120 300ewyV 8a ETILTUYXAVETAL UTIO TIOAU
OUYKEKPLUEVEG TIPoUTIOBETELG. AnAadn €vag oPeELAETNG TTou XpwoTtasl 4000 eupw Kat
£€XEL ATOMLKO eLo0dnua 10.000 seupw , Ba pmnopei va MAnpw vel 400 eupw TOV XPOVO N
nepinou 33 eupw TOV MNva Kat 8a £€XeL To MEPLOW pLO va eEO0PANCEL TO XPEOG TOU OE
10 Xpovia n 120 36ceLg. Av OpwG 0 oPeELAETNG XpwoTael 2000 eupw avTi yla
TEOOEPLG, TOTE Oa TIPETEL VA MANPW CEL TO XPEOC TOU O€ 5 Xpovia i) o€ 60 dooeLq.




PUBuLon 120 d6ocewv: Mw ¢ 6a untoAoyiletal n doon otnv Egopia

EivalL mpogaveg 0TL euvoolvTal Kata KUpLo AOYO oL £€XOVTEG XAMNAAQ EL00dNHHaTa €We
Kat 20.000 eupw YyLa TOUG OTIOLOUG Kal LoXUouV TOAU XapnAoi cuvteAeoTeG. H
KUBEPVNON OUWG Ba EMLTUXEL AUTO TIoU BEAEL, SNAAdN va EUVONOEL TOUG TTOAAOUCQ
Kabw G oL £XOVTEG ATOULKO eL00dnua Kat 20.000 eupw avVTLIIPOCWTIEUOUV TO 92% ToUu
OUVOAOU TWV (PpOPOAOYOUHEVWV.

EKTOG amno tn Xpnon tng KAipakag, o TEALKOG apLlBpog Twv 300wV 6a MPOKUTITEL KAl
HE BAon To EAAXLOTO MOOO Unviaiag d6ong (To omnoio avapevetal va dlapopPpwOei
oTa 20 eupw ) aAAQ KAl TOV HEYLOTO KAl TOV EAAXLOTO apLlBpo 86oewv. O HEYLOTOG
apLluog dooewv Oa eival ot 120 KaL o eAaxLotog ot 18.
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